



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 14. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné, konané dne 14.09.2020

Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné

rozhodlo

nenabytí majetek nepatrné hodnoty po zůstaviteli Vladislavu Szupinovi sestávající se z nemovité věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 1454 pro kat. území a obec Stonava, a to pozemku parc. č. 3755/173 ostatní plocha, jiná plocha a pohledávky zůstavitele vůči České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, Praha 5, z titulu nedoplatku na důchodu ve výši 25.214,-- Kč do majetku statutárního města Karviná.

Důvodová zpráva:

ZM-14-OM-Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví-DZ.pdf

Přílohy k důvodové zprávě:

ZM-14-OM-Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví-1D.pdf

Vyřizuje: Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Miroslava Cyroňová

Schválil: Ing. Helena Bogoczová MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Vladimír Kolek (náměstek primátora) v. r.

Důvodová zpráva

Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 85 písm a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Statutární město Karviná bylo obstaravatelem pohřbu sjednaného obcí zemřelého Vladislava Szupiny. Odbor majetkový obdržel dne 10.06.2020 žádost notářky JUDr. Lenky Chodurové, která byla usnesením Okresního soudu v Karviné pověřena k pozůstalostnímu řízení, o sdělení, zda statutární město Karviná souhlasí s vydáním nepatrného majetku zůstavitele Vladislava Szupiny, který se sestává z:

- nemovitě věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 1454 pro kat. území a obec Stonava, a to pozemku parc. č. 3755/173 ostatní plocha, jiná plocha,
- pohledávky zůstavitele vůči České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, Praha 5, z titulu nedoplatku na důchodu ve výši 25.214,-- Kč.

Rada města Karviné na 79. schůzi dne 24. 04. 2018 projednala materiál nabytí nepatrného majetku a usnesením č. 4637 rozhodla pro dědická řízení, jichž bude statutární město Karviná účastníkem z titulu vypravitele pohřbu, **vyslovit souhlas** s nabytím majetku nepatrné hodnoty v případě, že sestává z finanční hotovosti, kladných zůstatků na účtech a kladných zůstatků na vkladních knížkách **v minimální hodnotě 1.000,-- Kč** a pro dědická řízení, jichž bude statutární město Karviná účastníkem z titulu vypravitele pohřbu, **nevyslovit souhlas** s nabytím majetku nepatrné hodnoty v případě, že sestává z finanční hotovosti, kladných zůstatků na účtech a kladných zůstatků na vkladních knížkách **v hodnotě do 1.000,-- Kč**.

Uvedený pozemek parc. č. 3755/173 o výměře 282 m² se nachází v obci Stonava v blízkosti areálu Dolu ČSM–sever. Pan Vladislav Szupina není výlučným vlastníkem pozemku. Dle výpisu z katastru nemovitostí se jedná o duplicitní zápis vlastnictví, kde jsou jako vlastníci uvedeni Vladislav Szupina, čp. 730, Stonava a OKK Koksovny, a.s., Koksární 1112, Ostrava-Přívov. Dále na uvedené nemovitosti vázne zástavní právo exekutorské.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem by nabytí výše uvedené nemovitosti nebylo pro statutární město přínosné a hospodárné, proto **Odbor majetkový doporučuje rozhodnout nenabýt** majetek nepatrné hodnoty sestávající se z nemovitě věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 1454 pro kat. území a obec Stonava, a to pozemku parc. č. 3755/173 ostatní plocha, jiná plocha a pohledávky zůstavitele vůči České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, Praha 5, z titulu nedoplatku na důchodu ve výši 25.214,-- Kč do majetku statutárního města Karviná.

Komise majetková materiál projednala na svém jednání dne 24. 06. 2020 a **doporučuje rozhodnout nenabýt** majetek nepatrné hodnoty sestávající se z nemovitě věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 1454 pro kat. území a obec Stonava, a to pozemku parc. č. 3755/173 ostatní plocha, jiná plocha a pohledávky zůstavitele vůči České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, Praha 5, z titulu nedoplatku na důchodu ve výši 25.214,-- Kč do majetku statutárního města Karviná.

Rada města Karviné na 40. řádné schůzi dne 22. 07. 2020 **doporučila usnesením č. 1570** Zastupitelstvu města Karviné **rozhodnout nenabýt** majetek nepatrné hodnoty po zůstaviteli Vladislavu Szupinovi sestávající se z nemovitě věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 1454 pro kat. území a obec Stonava, a to pozemku parc. č. 3755/173 ostatní plocha, jiná plocha a pohledávky zůstavitele vůči České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, Praha 5, z titulu nedoplatku na důchodu ve výši 25.214,-- Kč (slovy: Dvacetpěttisícdvěstěčtrnáct korun českých) do majetku statutárního města Karviná.

Příloha

Příloha č. 1 k důvodové zprávě



